

“医”无反顾 大爱无疆 眉山医生赴莫桑比克执行医疗援助任务



医院领导为徐梦茜送行。



出发前的全家福。



徐梦茜。

“老婆,到那边一定照顾好自己。”
“妈妈,拉钩钩早点回来哟。”
“女儿,爸妈为你骄傲!”
“放心去,医院是你最坚强的后盾。”
.....

7月18日,第25批援莫桑比克中国医疗队出征日,眉山市中医医院骨科·康复医学中心主治中医师徐梦茜作为医疗队成员之一,将从成都启程,远赴9000多公里外的莫桑比克(非洲东南部国家)首都马普托的马普托中心医院执行为期一年半的医疗援助任务。凌晨,在天府国际机场

候机大厅,她与家人、同事依依惜别。同事刘锐与何飞代表医院,为徐梦茜送行,将医院领导和其他同事对她的关怀与不舍尽数带到。“飞机落地后,你给医院报个平安,遇到什么事随时联系,家里我们帮忙看着,大家等你凯旋。”刘锐与何飞叮咛道。

徐梦茜的儿子八斤(小名),正趁着她撒娇。小八斤今年5岁,还在读幼儿园,只能从地图上看清非洲的轮廓,并不了解“援外”的意义。徐梦茜摸着儿子的头笑:“他就知道我换个地方当医生,回来后会给他带礼物。”对抵达非洲后将开展的援外医

疗任务,徐梦茜已经做好各项准备。作为中共党员、成都中医药大学研究生,她将把祖国传统的针刺、灸法、拔罐等中医适宜技术带到莫桑比克,让莫桑比克民众体验中医独特魅力,让中医药技术在国外继续发光发热。

除徐梦茜外,第25批援莫桑比克中国医疗队中,还有翻译人员和来自省内各大医院优秀的医务人员。他们的专业涵盖骨科、麻醉科、妇科、产科、普外科等多个学科,技术扎实,覆盖广泛,将为莫桑比克民众提供医疗援助和周到的医疗服务。

徐梦茜:我将竭尽所能 不辱光荣使命

2023年8月的一天中午,收到选派第25批援莫桑比克中国医疗队预备队员工作通知的第一时间,我便告诉了家人。他们有很多不舍,但更多的是鼓励、支持,让我做出了这个勇敢的选择:报名参加选拔。

经过数月的前期选拔,我很荣幸被选中成为预备队的一员,并在11月参加了国家及省内的全脱产培训。再次走进校园参加培训,心里很有感触。学习一门新的语

言很难,从名词的阴阳性到动词的变位,都让我有过困惑、迷茫,但我从未想过放弃。在各位老师的悉心教导下,我对葡萄牙语产生了极大的热情,废寝忘食地去学习、探索。

最难忘的是和队员们一起学习、生活的情景,我们由陌生到熟悉,并肩奋斗,结下了深厚的友谊。时光匆匆,为期4个多月的培训在今年4月初顺利完成。

从春季进入盛夏,我

收到了启程莫桑比克的出发通知,心里万般滋味,有对家人朋友同事的不舍,有对未知生活的紧张,但更多的是期待和自豪。因为我知道,集结出征的号角吹响,迎接我的是光荣的使命,希望能在非洲的土地上继续播撒中医文化的种子,以中医的角色尽力为非洲民众解除病痛,弘扬“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国医疗队精神。

“援外”行动眉中医从未缺席

2017年,眉山市中医医院护士徐燕利前往阿曼苏丹国开展为期一年的医疗护理工作。

2018年,眉山市中医医院外科医生曹波、马景卉随四川省第17批援非医疗队,远赴非洲几内亚比绍共和国,开始为期两年的援非医疗工作。尽管当地环境艰辛,但曹波和马景卉依然兢兢业业,用满腔热情完成工作,同队友们一起成为当地民众的“健康守护神”。

一批又一批的白衣天使远赴他乡、接续奉献,用精湛医术生动诠释“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国医疗队精神,在异国谱写大爱之歌。他们,心怀大爱!他们,值得歌颂!

(本文图由眉山市中医医院提供)

我市举办 2024年预防接种技能竞赛

本报讯 为进一步提高预防接种专业人员的理论水平、业务技能和职业素养,推进全市免疫规划工作高质量发展,达到以赛促学、以赛促练、以赛促用的目的,7月17日,由眉山市卫生健康委员会、市总工会、市妇女联合会主办,眉山市疾病预防控制中心承办的眉山市2024年预防接种技能竞赛成功举办。

竞赛采取理论笔试和技能考试方式进行,由市级和各县(区)选拔的优秀队员组成9支队伍(东坡区、仁寿县各2支,其余县(区)各1支)共29人参加。经过激烈角逐,分别评选出团体和个人一、二、三等奖。

(眉山市疾控中心提供)

眉山市中医院5位专家 获评成都中医药大学研究生导师资格

本报讯(眉中轩)近日,成都中医药大学发布了《成都中医药大学关于增列周政等同志为合作规培基地研究生指导教师的通知》。眉山市中医院谢晓龙增列为中医博士生导师,周显华、张洪、熊国龙、张恒增列为中医硕士生导师。

眉山市中医院作为成都中医药大学的直属附属医院,始终将教学工作视为医院发展的重要支柱。近年来,该医院不断完善、修订教学管理制度,先后出台《教学工作管理制度》《教学绩效改革方案》《教学改革奖励管理办法》等工作方案,并率先

在川内中医系统构建教学一体化平台,不断提升医学教育质量。

此次增列工作不仅是对这5位导师个人能力与学术成就的认可,更是成都中医药大学对眉山市中医院教学质量的肯定与鼓励。未来,眉山市中医院将一如既往地秉承“教学相长,医教融合”的理念,进一步深化与成都中医药大学的合作,充分发挥各自在师资队伍、医疗技术、人才培养、科学研究等方面的优势资源,不断夯实研究生导师队伍建设,持续提升教研能力和科研水平,助推医院高质量发展。

开展公益讲座

本报讯(蔡婷婷)为推动更年期女性健康知识的普及和传播,帮助她们树立健康生活理念,近日,东坡区大石桥街道红星西路社区开展了“更年期女性HPV”公益专题讲座。

讲座中,重庆医科大学公共卫生学院研究生王政洁详细讲解了HPV的类型、传播途径以及与宫颈癌的关联,包括如何早期发现和预防宫颈癌。

守护女性健康

颈癌,如何正确进行宫颈癌的筛查等。讲座结束后,该社区工作人员对参与讲座的居民做了相关问卷调查,让她们对防治宫颈癌有了更加深入的了解。

“社区将继续努力,积极构建更加健康的家庭环境和社会环境,不断推动健康教育的普及。”该社区党委书记刘玲表示。

主编 周军 编辑 万君 美编 李燕 校对 杜沁莲

践行低碳生活,共享绿色家园!

中宣部宣教局 中国文明网

一个环保袋
就是一片绿

一个塑料袋埋在地下需要大约200年才能腐烂,严重污染着我们的环境,希望大家都能重复使用。

中宣部宣教局 中国文明网